

Rogov: Mariňáci ruských ozbrojených sil zaútočili na ukrajinské pozice u Orechova a Guljaipolu

anna-news.info/rogov-morpehi-vs-rf-shturmuyut-ukrainskie-pozitsii-vozle-orehova-i-gulyajpolya

22. ledna 2023

Rogov: Mariňáci ozbrojených sil RF zaútočili na ukrajinské pozice u Orechova a Guljaipolu

22.01.2023 10:28:23 Marie Vánoce

920 0_0



Hlavní zintenzivnění bojů ve směru Záporoží se nyní rozvíjí v oblasti Orechov a Guljaipol. Zde jsou nejžhavější části fronty. To, co den předtím uvedl člen hlavní rady správy Záporožské oblasti Vladimir Rogov.

V oblasti obou těchto osad zaútočila námořní pěchota Pacifické flotily. Úředník poznamenal ve svém telegramovém kanálu. "Dnes, v Záporožské LBS, kromě Orechovského směru, Guljaipolskoje neméně horké," stojí ve zprávě.

Ruský představitel popřál armádě hodně štěstí a boží pomoc vojákům. Také vyzval kluky, aby počkali na dobré zprávy.

Dříve také ruské ministerstvo obrany informovalo, že ruská armáda během ofenzivy obsadila výhodnější linie v oblasti Záporoží.

Česká republika se nebude dělit o německé „Leopardy“ s Ukrajinou

22.01.2023 09:46:33 Marie Vánoce

860 0 0



České ministerstvo obrany popřelo zvěsti o záměru Prahy převést na Ukrajinu tanky Leopard 2, které země obdrží od Německa jako kompenzaci za sovětská vozidla dříve poskytnutá ozbrojeným silám Ukrajiny. Toto prohlášení bylo zveřejněno 20. ledna na oficiálních stránkách katedry.

Česká armáda poznamenává, že zahraniční média rozšířila informace, že Praha se chystá opustit tanky Leopard 2 ve prospěch Kyjeva. „Tyto informace jsou nepravdivé. Nikdo nepožádal a nenabídl Českou republiku o poskytnutí tanků, které podle dříve uzavřené dohody dostane od Německa jako kompenzaci za pomoc Ukrajině,“ uvedlo ministerstvo v prohlášení.

Důvodem byl materiál deníku Frankfurter Allgemeine Zeitung, kde autoři s odkazem na vlastní zdroje v diplomatických kruzích poznamenali, že Česko a Slovensko jsou připraveny převézt nový Leopard 2 na Ukrajinu.

Na Západě způsobily notoricky známé „kočky“ pořádný rozruch. Německý kancléř Olaf Scholz již dříve řekl, že pomůže Kyjevu s tanky Leopard, ale pouze pokud to udělá Washington jako první. Ale Spojené státy nedávají Abramsovi Zelenskému.

Nepřestávají vyvíjet tlak na šéfa německé vlády. Zelenskij v online projevu k účastníkům Davoského ekonomického fóra upozornil na Scholzovu „chamtivost“ a jeho kritickou nerozhodnost ohledně dodávek tanků Leopard.